

本閣乩組導層與紐西蘭德教會濟仁閣同德作德理交流



本閣乩組導層與來自紐西蘭德教會濟仁閣同德合影



## 紐西蘭德教會濟仁閣訪問本閣

於七月三日（星期一）來自紐西蘭德教會濟仁閣閣長黃樹偉德長，及其副閣長陳觀勝德長，帶領數位同德拜訪本閣並且進行交流。本閣乩組也特此安排參拜師尊儀式，由閣長拿督莊漢森等人陪同。參師儀式完畢後，莊閣長在德研中心致歡迎詞，並簡報本閣組織與運作，及進行德理交流。該閣成立了已有兩年，檳城是該閣進行交流之第一站，其後也會到北馬、中馬、南馬各友閣進行拜訪及交流。



紫嘉閣訪問團團員和本閣理事成員，在出席交流會時合照

## 美國學者訪問團造訪本閣乩組



乩組同德們與海外同德作德理交流

多位美國資深的宗教傳士及佛學人文研究專員，其中亦有一位對古印度梵文專研博士，於八月九日（星期三）到訪本閣。其目的是增進對德教的了解與認識。

本組特此安排他們參觀鸞務開乩儀式，其後由莊閣長及乩組導層成員在德研中心與海外同德們作更詳細的德理交流。

## 吉隆坡德教會紫嘉閣訪本閣促進德誼

配合吉隆坡德教會紫嘉閣歡慶廿三週年，該閣閣長林福興於八月三十一日率團三十人前來本閣進行訪問及交流，促進德誼。除了一同參拜師尊，更彼此交流及交換紀念品，體現德教一家親的精神。

本閣閣長拿督莊漢森在儀式上表示，通過各德教會友閣的敦誼訪問，有助於促進德誼，拉近友閣之間的距離及加強聯繫，一舉兩得。他希望大家能秉承德教一家親的精神，坦誠交流，為德教播下美好的種子。當天，該會在閣務顧問拿督許春疇、拿督斯里周榮吉、副閣長拿督林貴秋、總務准拿督黃賜興等人的陪同下，設宴款待紫嘉閣同德。

## 《陰陽正信論》精進版

本閣於二零零四年三月，遵照師聖指示編印此書。今再次奉師聖之命重編此書，名為《陰陽正信論》精進版，以補前書之不足。此書內容，全是師聖歷年來鸞示所洩陰陽兩界之真相，包括大道神道、三界、六道、陰府、輪迴等，以破千古之迷，其目的是幫助人們分辨正與迷，和幫助人們明白人之生命大。

## 地藏王菩薩為眾加持點慧

八月七日（星期一）晚上八時至十一時，承師諭，本閣乩組依舊俗恭迎地藏王菩薩降鸞為同德們加持點慧。今年更置有外文加持點慧盤，病患服務藥盤，及稚子點慧賜果。當晚場面熱鬧非凡，共有三百餘人同沾師澤。



圖1與圖2~ 本閣幼稚園學童連跳帶唱，蹦蹦跳跳為媽媽們演出“天下的媽媽都是一樣的。”

圖3~ 本閣教育股股長拿督陳明化頒發助學金予一批清寒華小學生，由康樂股副股長陳秀蓮陪同。

圖4~ 本閣福利股股長拿督沈亞財頒發助學金予中學生，由總務准拿督黃賜興陪同。

## 頒發檳島華小、獨中清寒學子及閣友子女獎助學金

本閣於二零零六年六月十八日（星期日），頒發檳島華小、獨中清寒學子及閣友子女獎助學金。今年一共有52間華小及104名學生受惠，其中有五間的華文中學即有10名學生，以及閣友子女共24名獲得助學金。此次助學金共撥出8000零吉，分別小學生各獲得50零吉，中學生各獲100零吉。

本閣副閣長拿督李志煌在致詞時表示說，“再窮也不能窮教育”，一個國家的強盛，人民的安居樂業，教育仍然是重要的元素之一。此外，當今的社會如果是沒有高深的學識及資歷，的確是很難能夠找到一份好的工作，尤其是處於高科技的時代，更得要掌握好電腦的知識及技巧才是正確的。

## 本閣教育股、宣德股、婦女組、德青團舉辦“感恩有您”雙親節

本閣於該日頒發獎助學金後，繼而首次舉辦“感恩有您”雙親節慶祝會。目的是提倡孝道，感恩父母恩情，報答栽培孩子成人成才的雙親。

當天本閣特安排幼兒園兒童呈獻精湛的歌舞節目，把孝意的內涵更豐富、淺白的輸入學生心靈，讓孩子們從中領悟孝道真諦，學習回報親恩；這也等於是給父母親最好的禮物。

每年的雙親節，身為子女的你們是否有向雙親說一聲祝福的話語？是否有在雙親節的前夕，雙親享用豐富的晚餐？俗語說：“父母恩情比山高、比山重、比海深、比海大！”今年的雙親節，你又給雙親送什麼樣的禮物呢？其實，報答父母養育之恩就是最好的禮物了！因父母在懷著子女時，所受盡的辛苦是筆墨難以形容的。他們費盡心血整整廿年養育長大，為我們的學業、成家、立業費心，不是父母，有誰能受盡這些辛酸苦辣呢？

## 檳城德教會紫雲閣

Che Hoon Khor Moral Uplifting Society

醫藥/福利慈善贊助人表格

Donation For Charitable Medical Aid and Welfare Services

本人/本公司 I / We, _____ 願成為 would like to be 紫雲閣醫藥/福利慈善贊助人，樂捐贊助金 _____ 元現款/支票 Sponsor(s) for the Charitable Medical Aid / Welfare Services of Che Hoon Khor and donate RM _____ in* cash / cheque no: _____	
地址： Address:	簽名： Signature:
電話Tel：	傳真Fax：
電郵email：	日期Date：

\*Delete whichever inapplicable

Cheque make payable to Che Hoon Khor Moral Uplifting Society Foundation

\*(Tax exempted receipt will be issued) \*所有樂捐將會以豁免稅收據發出

夏枯草	二十克	金銀花	十二克
大青葉	十二克	鹿銜草	二十克
粟子殼	二十克	玄參	十二克
桔梗	十二克	草決明	十五克

## 貼心藥方



有清熱解毒之功效，適應空氣不新，引起喉干、聲沙、痰多、喉嚨腫痛。清水煎二小時作茶飲。

**家 和 萬 事 興**

人人想有個美好的家庭。然美好的家庭，必須遵守齊家之道。重於孝慈為本，為人父母要慈心，作人子女也要有孝心。兄則友，弟則恭；夫要和，婦要順，這樣家庭馨。物有大小，事有高低，家庭之內，若發生是非口角，切勿爭長，應以忍讓為先。一團和氣，共樂天倫。家務必須互相來勤料理，物品也要放整齊，時常保持地方的潔淨，這樣家庭才会有快樂的心境。古人曰：家和萬事興，家庭和合，夫妻和好，家庭必興旺；豐衣足食，人生美滿，那兒有不快樂者乎？

師尊叮嚀

# 金剛變美女

金剛女是印度波斯匿王及末利夫人的女兒，雖然她貴為公主，但因為長得實在很醜、很難看，沒有任何男子喜歡她，因此國王逼不得已，只好在貧民區中找一位青年，賜予他高官厚祿，招他為駙馬，讓他與公主成親。婚後，這個青年因為公主實在醜陋，見不得人，從來就不敢帶她出雙入對的參加宮廷應酬，每次盛宴都是隻身前往。

日子一久，大家都覺得奇怪，怎麼駙馬爺老是不帶公主出來，莫非公主美如天仙，怕別人看了怦然心動，所以把公主深藏在家中，不讓她出門給人看見？因此有幾個跟駙馬交情特別好的官員決定一探究竟，他們把駙馬灌醉，偷了他身上的鑰匙，潛進他家去偷窺美貌的公主。

被鎖在家中的公主，因為感傷自己的醜陋，使夫婿在人前抬不起頭來，日日虔誠地在佛前禮拜，懺悔自己醜陋的業障。當她懇切懺悔的時候，說也奇怪，原本粗黑不堪的雙手，漸漸變得雪白潤澤起來；那雙瞻仰佛像的細小眼睛，也慢慢變得晶瑩美麗；而當她向佛陀傾訴心中的痛苦，祈求佛陀慈寬恕的時候，整個人忽然變得氣質高雅，儀態優美。

而當那些官員偷窺虔誠禮佛的公主時，見公主果然千嬌百媚，國色天香，一個個屏氣凝神，大家幾乎都看呆了。因此那些官員回去後，便紛紛數落青年駙馬自私小器，藏美人於深宮之中。這位駙馬爺不敢相信，就跑回家中一看，公主果真變得美如天仙。

公主容顏轉變的事情，很快傳到波斯匿王及末利夫人的耳中，他們深知這完全是佛陀的慈。為了報答佛恩，他們一起來到祇園精舍供養佛陀以及僧眾。波斯匿王合掌問佛：「佛陀！請你慈開示，我的女兒前世究竟做了什麼事，今世能夠生在帝王家，享受榮華富貴，卻又長得醜陋粗黑？」

佛陀說：「一個人出生在這個世間，由於宿世所造的善惡業，而有容貌的美醜之別。罪福是如影隨形，絕非偶然天成的。」

於是佛陀為波斯匿王等，敘說公主過去曾經惡口輕慢一位證果的羅漢，後來公主知錯，向羅漢求哀懺悔，而得以滅罪的因緣。佛陀的開示，增進了大家的信心，對於因果報應，供佛齋僧，信仰修行，再也沒有一點懷疑的念頭。懺悔，是我們生活里時刻不可缺少的美德。

懺悔像法水一樣，可以洗淨我們的罪業；懺悔像船筏一樣，可以載運我們到解脫的涅槃彼岸；懺悔像藥草一樣，可以醫治我們的煩惱百病；懺悔像明燈一樣，可以照破我們的無明黑暗；懺悔像橋樑一樣，可以導引我們通往成佛之道；懺悔像衣服一樣，可以莊嚴我們的菩提道果。《菜根譚》里說：「蓋世功德，抵不了一個矜字；彌天罪過，當不得一個悔字。」犯了錯而知道懺悔，再重的罪業也能消除。就如金剛女雖然長得醜陋，但因為懇切懺悔，終至改變了氣質，改變了容貌。